3AJTAHUE 1

1. MogaenupoBath munossie paclpeaesiCHus:

- pasHomepHoe, - 2ayCCOBCKOe, - IKCNOHEHYUANbHOE, - DElee6CKoe

BreiOpaTe mapamerpnl pacnpelelieHuil Tak, 4TOObl paBHOMEPHOE WU

rayCCOBCKO€ PaclpeAesICeHUE pacroiarajiiuch B 00J1aCTU MOJI0KUTEIbHBIX

3HaueHuil. Bee pacnpesneneHus TOJKHBI UMETh MPUMEPHO OAMHAKOBYIO

MOIL[HOCTb U JKEJIATEJIbHO OJIM3KHE MaTeMaTHUYECKUE 0KHUIaHUS.

2. Ilomyuuth THCTOrpaMMBbl paclpeneIeHU U U3YYUTh UX, CPAaBHUTH C
TEOPETUYECKUMH IIOTHOCTSMHU. PaccMoTpeTs npo¢uian BBIOOPOK B
CTpOKax.

3. UccnenosaTh 3aBUCUMOCTH BBIOOPOYHBIX XapaKTEPUCTUKU
(BBIOOpOUHOE cpeaHee, BbIOOpOYHAs aucnepcus, KO3 UIIUEHTHI
aCUMMETpUU M DJKclecca) OT oObeMa BBIOOPKH (YMCla CTPOK B
norapupmuueckom macmraoe: 1,2,5,10,20,50,100,200,256).

Jlanable oQpOpMUTH B BUJE TAOMUIBI ISl KaXAOTO U3 H3MEPSIEMbIX
apaMeTpoB.

[Toctpouts rpaduku, rae OTMETUTh BbIOOPOYHBIE 3HAYEHMS, WU
TOPU30HTAJILHBIMU JIMHUSMU [10KA3aTh TEOPETUUECKUE 3HAUCHUS.

4. OdopmuTs 3Ty yacTh pabOTHI U HAMMCATH BBIBO/IbI, CDABHUBAS pa3HbIE
pacnpeziesieHus: 10 CKOPOCTH U CTENIEHU CXOJAUMOCTH:

1) Kakue mnapameTpbl Jmyulle OLIEHMBAKOTCS B paMKax OIHOIO
pacnpeneneHus?

2) Kak meHsieTcs cXOAMMOCTh Il Pa3HbIX PACHPENETICHUI (CUUTaTh
rayCCOBCKO€ 3a OTHPABHYIO TOUKY)?

3) IlpennoxuTe METONbI pa3IMYEHUsl CIy4YailHbIX MOJEH C pa3HbIMU
pacupenesieHUsIMH.

5. CocTaBUTh MPOrpaMMbl MOJIEIUPOBAHMS IIYMOBBIX MOJENH C 3TUMH
pacnpenenenusimMu B MathCad u Matlab.

6. Ilpu opopmnenun otuera chopMyJIMPOBATH MOCTABJICHHBIE 32/1a4H.
Pemenne  kaxgol — 3ajaud  [PEACTaBISETCS  pa3lelioM ¢
COOTBETCTBYIOIIIMM  3ar0JIOBKOM, pa3fell  COAEPXKHUT  TOJBKO
UCIIOJIb3yeMbIE (POPMYJIbI, PACUETHI, TAOIHIIBI PE3YJITATOB U TPaUKH.
B KoHIIEe nenatoTcst BBIBOBI 110 pa3eity.

7. B KOHLE oT4era MAOKHBI OBITH BBIBOJBI 10 CYIIECTBY, T. €.
BBITEKAIOLINE U3 PE3YJIbTATOB pa0OThI U OTHOCAILMECS K TPOBEICHHBIM
HCCIIEIOBAHMSIM.



